

हड़ताल: ब्लाक के 28 उपस्वास्थ्य केन्द्रों में 17 को तालाबंदी

जनधारा समाचार
राजनंदागांव। ग्रामीण स्वास्थ्य संयोजक व सुपरवाइजरों के एक दिवसीय हड़ताल से 17 जुलाई को अंबागढ़ चौकी विकासखंड के 28 उपस्वास्थ्य केन्द्रों में तालाबंदी की स्थिति होगी, जबकि प्राथमिक व सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्रों में कई महत्वपूर्ण स्वास्थ्य एवं चिकित्सकीय सेवाएँ प्रभावित रहेंगी।

17 जुलाई को अंबागढ़ चौकी विकासखंड के ग्रामीण स्वास्थ्य संयोजक व खंड विस्तार प्रशिक्षण अधिकारी वेतन विसर्गित को दूर करने की मांग को लेकर एक दिवसीय हड़ताल में रहेंगे। यह आंदोलन स्वास्थ्य संयोजक कर्मचारी संघ के बैनर तले होगा। संघ के ब्लाक अध्यक्ष महेश सिंह राजपुत, पी. भिंकुंडी, आरबी सहारे, महेन्द्र सिंह सोमवंशी, अजय पल्लीवार, धर्मराज उद्यार, काकेराव रामटेके, सुखीत राम ने बताया कि स्वास्थ्य संयोजक वर्ष 2006 से वेतन विसर्गित सहित अन्य कई प्रमुख समस्याओं से जूझ रहे हैं पर उसका पिछले 12 वर्षों से कोई निदान नहीं हो पाया है। स्वास्थ्य संघ के पदाधिकारियों ने बताया कि उन्होंने अपनी समस्याओं के निराकरण के लिए कई बार मुख्यमंत्री, स्वास्थ्य मंत्री सहित



ग्रामीण स्वास्थ्य संयोजक व सुपरवाइजरों की हड़ताल से सेवाएँ प्रभावित

विभागीय उच्चाधिकारियों को ज्ञापन सौंपा पर आज तक उनकी समस्याएं व मांगें जस के तस बनी हुई है। अब उनके पास आंदोलन में जाने के अलावा कोई रास्ता शेष नहीं है। संघ के पदाधिकारियों ने चेतावनी दी की यदि 17 जुलाई को उनकी समस्याओं का निदान नहीं हुआ तो आगे फिर उग्र आंदोलन किया जाएगा। ग्रामीण स्वास्थ्य संयोजक व सुपरवाइजर एक दिवसीय सांकेतिक हड़ताल के तहत राजधानी 17 जुलाई को रायपुर में आयोजित महारैली व धरना प्रदर्शन में शामिल होंगे। बताया गया कि इस विरोधी प्रदर्शन आंदोलन में अंबागढ़ चौकी विकासखंड के 60 स्वास्थ्य संयोजक के अलावा मोहला-मानपुर के भी आरएचओ व सुपरवाइजर शामिल होंगे। ग्रामीण क्षेत्र में स्वास्थ्य एवं चिकित्सकीय सुविधाएं दिलाने के लिए संचालित होने वाली उपस्वास्थ्य केन्द्र विशेषकर महिला-पुरुष ग्रामीण स्वास्थ्य संयोजक के माध्यम से ही चलती है। बीएमओ डॉ. आरआर धुव का कहना है कि ग्रामीण स्वास्थ्य संयोजक 17 जुलाई को प्रांतव्यापी आह्वान पर हड़ताल रहेंगे। संघ की ब्लाक इकाई ने आंदोलन की सूचना को लेकर ज्ञापन सौंपा है।

वार्ड 57 में विकास कार्य का भूमिपूजन 14 को

कोरबा। नगर पालिक निगम कोरबा के कोरबा जोनांतर्गत आने वाले वार्ड क्रण 57 अंतर्गत आनंदनगर में सेवालाल घर से मुक्तिधाम तक सीपसीण रोड निर्माण कार्य का भूमिपूजन 14 जुलाई शुक्रवार को प्रातः 11 बजे आयोजित किया गया है। महापौर रेणु अग्रवाल के मुख्य आतिथ्य एवं नगर विधायक जयसिंह अग्रवाल की अध्यक्षता में आयोजित इस भूमिपूजन कार्यक्रम में उनके द्वारा उक्त विकास कार्य का भूमिपूजन किया जाएगा। इस मौके पर निगम के सभापति धुरपाल सिंह कवरए मेयर इन कार्डसिल सदस्यगण एवं पार्श्वदगण विशिष्ट रूप से अपनी उपस्थिति प्रदान करेंगे। आमजन से अनुरोध किया गया है कि भूमिपूजन कार्यक्रम में अपनी उपस्थिति प्रदान करें।

मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह ने किया गाँचा गुड़ी का शुभारंभ



जनधारा समाचार
जगदलपुर। मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह ने जगदलपुर में भगवान श्री जगन्नाथ का दर्शन और पूजा अर्चना कर प्रदेश के समृद्धि और खुशहाली की कामना की। यहां श्री जगन्नाथ मंदिर में आयोजित नेत्रोत्सव कार्यक्रम में पहुंचे मुख्यमंत्री ने भगवान के 13 स्वरूपों का दर्शन किया और उनकी आर्ती उतारी। उन्होंने यहां गाँचा गुड़ी का भी शुभारंभ कियाए जहां भगवान जगन्नाथ बहन सुभद्रा और भाई बलभद्र 9 दिनों तक आम जन को दर्शन देंगे। मुख्यमंत्री ने स्थायिता के सम्मान में यहां तुपकी पानीग्राही सहित आरध्यक ब्राह्मण समाज के समस्त पदाधिकारी उपस्थित थे।

आबादी पट्टा का वितरण

भिलाई। अहिलारा विधानसभा क्षेत्र अंतर्गत ग्राम पंचायत जेवरा में विकास यात्रा के तहत मुख्यमंत्री आबादी पट्टा ग्राम पंचायत जेवरा के 264 हितग्राही, सिरसा खुर्द के 263 हितग्राही, भटगांव के 232 हितग्राही, चिखली के 84 हितग्राही, खपरी कु. के 90 हितग्राही, कुट्टलाभाटा के 82 हितग्राही, कुल 1115 हितग्राहियों को आबादी पट्टा, प्रधानमंत्री आवास योजना तहत के ग्राम जेवरा के 3 हितग्राही, सिरसाखुर्द के 6 हितग्राही कुल 9 हितग्राहियों, राष्ट्रीय परिवार सहायता के तहत 2 हितग्राही, खपरी कुम्हारी के 2 हितग्राही, तथा कृषि किट के तहत ग्राम जेवरा के 3 हितग्राही, सिरसाखुर्द के 3 हितग्राही, भटगांव के 3 हितग्राहियों का विधायक व भाजपा जिलाध्यक्ष राजमहंत सांवलाम डहरे के मुख्य आतिथ्य में वितरण किया गया। कार्यक्रम में विधायक डहरे के साथ जेवरा पंचायत सरपंच रीना गुलाब साहू, प्रशांत गौतम, अजय साहू, मेखराम यादव, दुर्गेश साहू, भाना ठाकुर, खुमान निर्मलकर, सुलेखी पटेल, बालचंद साहू, लेखराम पटेल, जगदीश पटेल, टोपु पटेल, तुलसी पटेल तथा भाजपा कार्यकर्ता एवं ग्राम पंचायत जेवरा तथा ग्रामवासी उपस्थित हुए।

युवा लोधी समाज ने लिया 500 यूनिट रक्तदान का संकल्प

जनधारा समाचार
राजनंदागांव। युवा लोधी समाज की प्रदेश कार्यकर्णी बैठक 8 जुलाई को चिखली स्थित लोधी भवन में आयोजित की गई। बैठक में सभी जिलों के जिला अध्यक्ष, सक्रिय अध्यक्ष, जिला कार्यकर्णी सदस्य व स्वजातीय बंधु उपस्थित थे। प्रदेश युवा लोधी समाज के अध्यक्ष मूलचंद लोधी ने बैठक में लखन जघेल व अभिषेक वर्मा को उपाध्यक्ष, दुमैरं वर्मा व अशोक वर्मा को मंत्री मनोनीत किया। इस अवसर पर उपस्थित सभी पदाधिकारियों ने अपने विचार रखे। कार्यक्रम के स्वागत भाषण में युवा लोधी समाज के जिला अध्यक्ष डॉ. राघव वर्मा ने 500 यूनिट रक्तदान करने का संकल्प लिया। जिले के ओमकार लिट्टरे व डॉ संजय वर्मा को जिला उपाध्यक्ष मनोनीत किया गया।



युवा लोधी समाज की प्रदेश कार्यकर्णी बैठक

बैठक में युवा लोधी समाज के प्रदेश अध्यक्ष मूलचंद लोधी ने 9 हिंदुओं का प्रस्ताव रखा जिसमें 16 अगस्त को युवा लोधी समाज द्वारा विरांगना रानी अवंती बाई लोधी के बलिदान दिवस के अवसर पर राज्य के प्रत्येक जिलों में रक्तदान शिविर का आयोजन, प्रदेश स्तरीय युवक युवती परिचय सम्मेलन, सद्भावना रथ यात्रा, स्मारिका प्रकाशित करना, युवा संगठन में 30 प्रतिशत महिलाओं को जोड़ना, सदस्यता अभियान, आगामी सामाजिक चुनाव में युवाओं का भूमिका, राष्ट्रीय कार्यकर्णी को बैठक एवं सामाजिक कार्य हेतु अर्थव्यवस्था आदि विषयों को सर्वसम्मति से पारित किया गया। कार्यक्रम में लोधी समाज के प्रदेश अध्यक्ष कमलेश्वर वर्मा, रमेश पटेल, कोमल जंघेल समस्त जिला अध्यक्ष, सक्रिय अध्यक्ष, प्रदेश कार्यकर्णी सदस्य व समाज के कार्यकर्ता उपस्थित थे।

क्षेत्र में मतदान को सरल बनाने मांगे सुझाव

नारायणपुर। कलेक्टर टोपेश्वर वर्मा ने विधानसभा की तैयारियों के संबंध में आज कलेक्टरेट के सभाकक्ष में राजनैतिक दलों के प्रतिनिधियों एवं निर्वाचन कार्य से जुड़े अधिकारी-कर्मचारियों की बैठक ली। बैठक में कलेक्टर श्री वर्मा ने राजनैतिक दलों के प्रभारियों को बताया कि इस बार निर्वाचन आयोग ने ईवीएम मशीन एवं वीवी पेट मशीन लगाई है। जिसमें वोट देने के बाद मतदाता को एक पर्ची दिखायी देखीए जिसमें वह यह देख सकता है कि उसने किस पार्टी के व्यक्ति को वोट दिया है। यह पर्ची 7 सेकेंड तक दिखाई देगी और वह मशीन में अंदर सुरक्षित हो जायेगी। उन्होंने 23 जुलाई को द्वितीय विशेष संक्षिप्त पुनरीक्षण कार्यक्रम नियत कार्यक्रम के बारे में भी जानकारी दी। इसके साथ ही ईवीएम मशीनों के प्रथम स्तरीय जांच हेतु निर्धारित की गयी तिथियों के बारे में भी बताया। बैठक के दौरान राजनैतिक दलों के प्रतिनिधियों से क्षेत्र में मतदान को सरल बनाने तथा मतदान केन्द्रों को विभाजित करने के अलावा अन्य मुद्दों पर भी सुझाव मांगे गये। जिस पर राजनैतिक दलों के प्रतिनिधियों ने अपने-अपने सुझाव दिये। इस अवसर पर राजनैतिक दल के प्रतिनिधी नारायण मस्काम जगेश्वर उमेशंकी रजनु नेताम एवं जिला कोषालय अधिकारी श्रद्धा सुमन एका जिला शिक्षा अधिकारी आरपी मिरे तहसीलदार धरानज मस्काम के अलावा अन्य राजनैतिक दलों के प्रतिनिधि उपस्थित थे।

कोरकोटी के शहीद जवानों को दी गई श्रद्धाजंलि

राजनंदागांव। जिले के कोरकोटी व शहीदों को नमन करते हुए उनके द्वारा दिए गए मदनवाड़ा में 9 वर्ष पहले नक्सली हिंसा में शहीद हुए जिले के पुलिस कप्तान विनोद कुमार चौबे एवं अन्य शहीद जवानों को पुलिस थाना में श्रद्धाजलि दी गई। इस दौरान पुलिस अधिकारियों व जवानों ने शहीदों की शहादत को नमन करते हुए शहीद की राह में चलने का संकल्प लिया। पुलिस थाना में वर्ष 2009 में नक्सली हिंसा में शहीद हुए पुलिस कप्तान विनोद कुमार चौबे एवं अन्य शहीद जवानों को श्रद्धासुमन अर्पित करते हुए श्रद्धाजलि प्रदान की। श्रद्धाजलि समारोह में नगर पंचायत अध्यक्ष अनिल मानिकपुरी, एसडीओपी योगेश साहू, टीआई प्रदीप सोरी, एसआई डीपी नमित, एसएसआई एसएल कंवर, विजय साहू, पीआर टाकुर तथा आईटीबीपी के अधिकारियों ने



यदव, आदिवासी समाज के ब्लाक अध्यक्ष व बजरंग दल प्रमुख अविनाश कोमरे, समाजसेवी संदीप दुबे, पत्रकार मनोज यादव, कलीमुद्दीन खान, बटी बोरकर सहित पुलिस व आईटीबीपी के जवान उपस्थित थे।

अभिषेक और छप्पन भोग में उमड़े श्रद्धालु

जनधारा समाचार
राजनंदागांव। भरकापारा स्थित काली मंदिर में स्थापना दिवस महोत्सव धूमधाम से मनाया जा रहा है। आयोजन की कड़ी में पहले दिन गुरुवार को सुबह शिव परिवार और साईं बाबा का अभिषेक किया गया। इस अवसर पर सुबह नौ बजे से शुरू हुआ पूजा-अनुष्ठान का दौर दोपहर एक बजे तक जारी रहा। इस दौरान वैदिक मंत्रों के बीच देव प्रतिमाओं का पंचामृत के साथ दुग्धाभिषेक किया गया। इस कार्यक्रम में हिस्सा लेने श्रद्धालु भक्त बड़ी संख्या में मंदिर प्रांगण पहुंचे। पंडित अजय नाथ पांडे (गुड्डू) ने अनुष्ठान संपन्न कराया। कार्यक्रम के क्रम में शाम छह बजे मंदिर में छप्पन भोग लगाया गया। इस मौके पर छप्पन प्रकार की मिठाई व व्यंजनों से पूरे मंदिर परिसर को सजाया गया। मंदिर के हॉल में मिठाईयों की सजावट का आकर्षण देखने लायक रहा। शाम की आरती के बाद छप्पन भोग का प्रसाद श्रद्धालुओं में वितरित किया गया। इसके बाद रात नौ बजे से मंदिर प्रांगण में हरि सत्संग मंडल ने भजन की प्रस्तुति शुरू हुई। इस दौरान भजनों की धुन में श्रद्धालु भक्त झूमते रहे। भजन के बाद आरती के साथ पहले दिन के कार्यक्रम का समापन हुआ। स्थापना दिवस के दूसरे दिन के अवसर पर आज मंदिर से शोभायात्रा निकाले जाएगी। मंदिर समिति के पदाधिकारी अश्वनी गुप्ता, भावेश शर्मा, मनोज बनारस व रघु शर्मा ने बताया कि मंदिर में शिव परिवार और साईं बाबा की स्थापना के दो वर्ष पूरा होने के मौके पर स्थापना दिवस महोत्सव के रूप में मनाया जा रहा है। समापन अवसर पर मंदिर प्रसादी वितरण किया जाएगा। समिति के सदस्यों ने बताया कि मंदिर में गुरु पूर्णिमा और

स्वामी टेकरामजी महाराज के 132वें जन्मोत्सव पर कार्यक्रम आज से

धमतरा। 1008 स्वामी टेकरामजी महाराज के 132वें जन्मोत्सव के अवसर पर 1 आज 4 जुलाई शनिवार से 18 जुलाई बुधवार तक श्री प्रेमप्रकाश आश्रम सद्गुरु टेकराम नगर में विभिन्न कार्यक्रम रखे गए हैं। 14 जुलाई प्रातः 7 से 9:30 बजे तक हवन, प्रार्थना, चालिसा पाठ, नित नियम शाम 5 से 6 बजे तक। सत्संग एवं आरती 6 से 7:30 बजे तक तथा चालिसा पाठ, सांस्कृतिक कार्यक्रम आरती रात 9:30 से 10:45 बजे तक आयोजित है। 15 जुलाई को सुबह 8 से 9:30 बजे तक प्रार्थना, चालिसा पाठ, सत्संग एवं आरती, शाम 4 से 5 बजे तक रंगोली प्रतियोगिता, 5 से 7 बजे तक नित नियम, सत्संग एवं आरती तथा रात्रि 9 से 10:45 बजे तक चालिसा



महाराजजी के जीवन पर आधारित प्रश्नोत्तरी, 5 से 7 बजे नित नियम सत्संग एवं आरती, 9:30 से 10:45 बजे तक चालिसा पाठ, सांस्कृतिक कार्यक्रम, सत्संग एवं आरती आयोजित है। 17 जुलाई प्रातः 8 से 9:30 बजे तक प्रार्थना, चालिसा पाठ, सत्संग एवं आरती, प्रातः 8 बजे से ग्राम सांकरा, बोड़ा, पीपरछेड़ी, भोथली में पशु चिकित्सा शिविर, 4:30 बजे से 5:30 बजे तक नित नियम 5:30 बजे से 9 बजे श्री श्रुतेलाल मंडली द्वारा श्रुतेलाल धनी, सत्संग आरती व बंधारा रखा गया है।



साजा। माहेश्वरी पंचायत साजा के पदाधिकारियों के नागपुर प्रवास के दौरान अखिल भारतीय माहेश्वरी महासभा के सभापति श्याम सोनी से सौजन्य मुलाकत हुई तथा सामाजिक गतिविधियों पर चर्चा हुई। इस अवसर पर महासभा के सदस्य एवम माहेश्वरी पंचायत साजा के संरक्षक कुंदनमत गांधी अध्यक्ष रमेश राठी सचिव लक्ष्मीनारायण चांङक पूर्व अध्यक्ष ओमप्रकाश टावरी एवं भगवान दास राठी सदस्य राजेश राठीसंकर राठी उपस्थित रहे।

पहली बार महिलाओं ने रक्तदान में हिस्सा लिया



राजनंदागांव। संत निरंकारी मण्डल द्वारा विशाल रक्तदान शिविर का आयोजन 8 जुलाई दिन, रविवार को रखा गया। इस शिविर में संस्था के प्रमुख रूप लाल राजवानी के मार्गदर्शन में 111 लोगों ने रक्तदान किया। जिसमें 20 महिलाओं ने पहली बार रक्त दान शिविर में बह-

जनधारा समाचार
राजनंदागांव। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने 'सीधे संवाद कार्यक्रम' के माध्यम से जिले के आदिवासी बाहुल्य मोहला विकासखंड के सुदूर वनांचल के ग्राम कोड़ेवड़ा की आदिवासी महिला मीना मांडी से सीधे बातचीत कर उनके महिला स्व सहायता समूह के कार्यों के संबंध में जानकारी ली। प्रधानमंत्री मोदी ने ग्राम कोड़ेवड़ा के महिला स्व सहायता समूह द्वारा ईट निर्माण के व्यवसाय के माध्यम से अपने समूह एवं स्वयं के आर्थिक सुदृढीकरण हेतु किए जा रहे प्रयासों की सराहना करते हुए उनके कार्यों की भूरी-भूरी प्रशंसा की। श्री मोदी ने मीना मांडी एवं उनके महिला स्व सहायता समूहों के इस कार्य को आर्थिक स्वावलंबन की दृष्टि से पूरे देश के महिला स्व सहायता समूहों के प्रेरणा स्रोत बताया। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने

देस के विभिन्न महिला स्व सहायता समूहों के महिलाओं से सीधे बात-चीत की

आज प्रातः 9.30 बजे 'सीधे संवाद कार्यक्रम' के माध्यम से देश के अलग-अलग राज्यों के विभिन्न महिला स्व सहायता समूहों, दीनदयाल अंत्योदय योजना, राष्ट्रीय ग्रामीण

स्व-सहायता समूह के कार्यों की जानकारी लेकर उनके कार्यों की सराहना की

दीनदयाल ग्रामीण कौशल विकास योजना एवं ग्रामीण स्वरोजगार प्रशिक्षण संस्थान के लाभार्थियों के साथ सीधा संवाद किया। जिला कार्यालय के वीडियो काफ्रेसिंग कक्ष में प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के सीधे संवाद को सुनने के लिए आज जिले के विभिन्न महिला स्व-सहायता समूहों के महिलाएं एवं दीनदयाल कौशल योजना की छात्राएं भी उपस्थित थीं। मीना मांडी ने बताया कि ईट निर्माण के व्यवसाय में उनके समूह को इस वर्ष पूरे लाता का लाभ 30 प्रतिशत आमदानी होने की जानकारी दी। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने पदम मां बमलेश्वरी स्व सहायता समूह कोड़ेवड़ा के ईट निर्माण व्यवसाय की प्रशंसा करते हुए कहा कि लागत का 30 प्रतिशत लाभ बढ़े-बढ़े व्यवसाय में भी नहीं होता। उन्होंने महिला स्व सहायता समूह कोड़ेवड़ा के कार्यों की सराहना करते हुए महिला स्व सहायता समूह में जुड़ी सभी महिलाओं को बधाई दी।

पानी, बिजली सड़क समस्या का निदान महापौर की विशेष उपलब्धि : विधायक

कोरबा। विधायक जयसिंह अग्रवाल ने आज कहा है कि सम्पूर्ण निगम क्षेत्र में पानी बिजली सड़क नाली आदि से संबंधित समस्याओं का समुचित निदान करना महापौर रेणु अग्रवाल की महत्वपूर्ण एवं विशेष उपलब्धि रही है। गत साढ़े 03 वर्षों में नगर निगम कोरबा क्षेत्र की दशा में व्यापकसुधार आया है। उक्त बातें विधायक जयसिंह अग्रवाल ने वार्ड क्रण 07 में आयोजित भूमिपूजन कार्यक्रम के दौरान कहीं। नगर पालिक निगम कोरबा द्वारा सतत रूप से किए जा रहे विकास कार्यों के संपादन की अगली कड़ी में कोरबा जोनांतर्गत आने वाले वार्ड क्रण 07 की शिव मंदिर गली में 12 लाख 81 हजार रूपयों की लागत से आर सीसी

वार्ड 07 में सड़क एवं नाली निर्माण कार्य का भूमिपूजन

नाली एवं सीमेंट कंक्रीट रोड का निर्माण कार्य किया जाना है। आज उक्त वार्ड में महापौर रेणु अग्रवाल के मुख्य आतिथ्य एवं नगर विधायक श्री जयसिंह अग्रवाल की अध्यक्षता में आयोजित भूमिपूजन कार्यक्रम के दौरान उक्त विकास कार्य का भूमिपूजन उनके हाथों किया गया। महापौर एवं नगर विधायक ने शिलान्यास पट्टिका का अनावरण किया एवं पूजा अर्चना कर विकास कार्य का शुभारंभ कराया। विधायक जयसिंह अग्रवाल ने कहा कि निश्चित रूप से महापौर श्रीमती अग्रवाल के मार्गदर्शन में निगम ने रिकार्ड रूप से विकास कार्य किए हैंए कोरबा कोयला खदानों वाला क्षेत्र हैए यहां का भू-जल स्तर काफी नीचे होने के कारण यहां पर पेयजल की समस्या एक बड़ी समस्या थी।